Zastosowanie odbicia lustrzanego przy wprowadzaniu częściowego dobrego porządku do podzbioru.

W odbiciu lustrzanym zostanie uwzględniona funkcja równoliczna, funkcja różnowartościowa, obiekty surjekcji, podgrupy, Grupy podzbioru.

Analiza porównawcza pomiędzy wartościami w Grafie zbioru pustego a tabelą układów cyklicznych w której została uwzględniona funkcja zadaniowa obiektów surjekcji

dla ustalenia : Czy dane grafu uwzględniają odbicie lustrzane którego zastosowanie pozwala na wprowadzanie dobrego porządku do obiektów podzbioru 
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Analiza Grafu.

Przedstawiony zapis graficzny to układy trójkowe funkcji różnowartościowych i należących do nich funkcji równolicznych występujących w podgrupach – obiektach Grup podzbioru

1. Ponieważ należy podać dwie wartości przypisane każdej z funkcji równolicznych obliczonej z funkcji różnowartościowej dlatego możemy zapisać układ trójkowy

f : 1,6,12  ~(x, y, z) i odczytać [ (< f : ~(1x), f : ~(6y), f : ~(12z) >) ] ale, należy też uwzględnić funkcje cykliczne - układów cyklicznych, które wprowadzają dobry porządek do elementów, obiektów, grup, podzbiorów [ f : (x), f : (y), f : (z) ]. Ich wartości literowe są przypisywane drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowym. 

Dlatego uogólniając pojęcie działań na zbiorach możemy przyjąć f : (x, y, z) = [ f : (x), f : (y), f : (z) ]

2. Układy trójkowe funkcji różnowartościowych. Surjekcja
Cykl  [ 1 ] f : (x ~ y) 

Cykl  [ 2 ] f : (x ~ z) 

Cykl  [ 3 ] f : (y ~ z)

3. Układy trójkowe funkcji równolicznych . Surjekcja [ obiekty – podgrupy, Grup podzbioru ]

Obiekt Grupy podzbioru [ (< f : ~(x), f : ~(y), f : ~(z) >) ]

4. Funkcja równoliczna jest elementem zbiorów równolicznych, dlatego każda z nich będzie niepowtarzalna. 

[ (< f : ~(x) = zbiór pusty =  f : ~(y) = zbiór pusty =  f : ~(z) >) ]

Założenia : Graf uwzględnia : Uporządkowaną trójkę jako zbiór trzech elementów { x, y, z}. Układ trójkowy funkcji różnowartościowych [ f : (x ~ y), f : (x ~ z), f : (y ~z) ]

Układ trójkowy f : (~) obiektu Surjekcji  [ f : ~ (x), f : ~(y), f : ~(z)] nie uwzględnia wartości liczbowych przypisanych pierwszym obiektom funkcji różnowartościowej 

Ponieważ każdy z elementów zbiorów równolicznych jest niepowtarzalny dlatego dane grafu zgodnie z założeniami są równe zbiorowi pustemu.

Trójka uporządkowana. Zbiór zbudowany z obiektów  {x, y, z} tak aby była określona kolejność tych elementów. (x, y, z)

Definicja : Za pomocą pary uporządkowanej trójkę definiuje się jako zbiór : ((x, y) z ). Elementy x, y i z trójki uporządkowanej nazywa się współrzędnymi t. u.

Element x nazywa się pierwszą współrzędną, y drugą współrzędną, z trzecią współrzędną t. u. (x, y, z)

Z definicji wynika, że w uporządkowanej trójce należy podać kolejność cyfr które do niej należą. Nie zachodzi konieczność by były one w niej uporządkowane analogicznie.

Uporządkowane pary liczb są obiektami trzech trójek, a trzy trójki obiektami elementu podzbioru właściwego, czyli ciągu liczbowego jedności {< 1,2,..,9>} 

Zgodną z ilością zapisów graficznych układów liniowo –przeciwstawnych, uporządkowanych par liczb dla każdej kombinacji.

Korzystając z definicji dla ( pary uporządkowanej trójkę definiuje się jako zbiór ) możemy stwierdzić, że ilość par w trójce jest równa 3 ! oraz taka sama ilość

uporządkowanych trójek. Jeśli uporządkujemy analogicznie wartości w trójkach (cyfry i pary liczb trójek ) to obliczymy dwa układy cykliczne po trzy trójki.

Układ trójkowy <UL > =  [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3> 1>), f : (<<3, 1 > 2>)]

Układ trójkowy < UP > = [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<3, 2> 1>), f : (<<2, 1> 3>) ]  

Jeżeli w tych dwóch układach zastosujemy uporządkowane pary liczb to obliczymy kierunki cykliczne przeciwstawne. Zamykając równocześnie 3 ! = 6 

Tabele w których zostały uporządkowane układy trójkowe uwzględniające funkcje zadaniowe obiektów surjekcji należących do podgrup w każdej z Grup podzbioru.
Zawierają odbicie lustrzane
Wartości przypisane funkcją cyklicznym [ f : (x), f : (y), f : (z)]  w cyklach tabeli są stałe w :  Cyklach klucza [ <1> ] działanie 1 i 3 oraz Cyklach klucza [ <2> ] działanie 2 i 4

i należą do każdej z podgrup Grup podzbioru. 
,,-------------- Układy cykliczne zgodne z działaniem, funkcje wzajemnie jednoznaczne podzbioru {bd A1}  --------------1. Układ cykliczny wyjściowy.-------------,,

Układ cykliczny wyjściowy nie uwzględnia funkcji zadaniowej obiektów surjekcji.
	Tabela cykli działanie 1
	Wartości liczbowe

przypisane pierwszym

obiektom funkcji

i układy cykli

Lp.1 < A >],
	Tabela cykli działanie 2

	Cykle w pionowych kolumnach <UP, ul >,<UL>
	
	Cykle w pionowych kolumnach <UL>,<UP, ul >

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- >
	Odczytamy

w układzie

<UP, ul >
	
	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---
	Odczytamy

w układzie

<UL>

	
	<UL>
	.................
	
	
	
	
	.................
	<UL, up >
	

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ( )
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UL>
	
	
	
	
	
	<UP, ul>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(x, z)
	(z, x)
	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)
	f : ((x, z) y)
	f : ((z, x) y)
	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)

	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	f : ~(4x)
	f : ~(4z)
	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ( )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


Działania wykonujemy na pierwszych dwóch parach funkcji cyklicznych trzecia jest dopełnieniem trójkowego układu cyklicznego. 

Analizy danych dla zmiennych i stałych trzech układów cyklicznych [ cykli [ 1 ], [ 2 ], [ 3 ]] tabeli w kolumnach, dla wyprowadzenia działania dla Surjekcji
1. Z pionowych wierszu uporządkowanych trójek funkcji cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)]  tabeli odczytamy układy trójkowe f : (~) należących do obiektów podgrup

w Grupach podzbioru

Założenie 1 dla tabeli : Układ cykliczny wyjściowy.
Tabele zostały uporządkowane zgodnie z cyklami Grafu z wyprowadzeniem wartości funkcji cyklicznych które należą do obiektu Surjekcji.
Dane do analizy wyjaśnienia zależności w Cyklu [ 2 ] 
Podgrupy Grup podzbioru brzegu {bd A1}

W Każdej z Grup występują dwie podgrupy. Podgrupą należącym do f :{X} przypisano wartość 1, a podgrupą należącym do f :{Y} wartość 2.

Grupa Lp.1 < A >

Podgrupa < A 1 >   (< f:~ (1y, 2y, 3z, 4z, 5x, 6x, 7z, 8z, 9x, 10x, 11y, 12y)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{X}

Podgrupa < A 2 >   (< f:~ (1z, 2z, 3x, 4x, 5y, 6y, 7y, 8y, 9z, 10z, 11x, 12x)>), należą do klucza [<1>] i [<2>] funkcji układów cyklicznych [ f :(x), f :(y), f :(z)]
f :{Y}

Jeżeli z ,,Tabela cykli działanie 1`` spiszemy funkcje równoliczne zgodnie z Grafem to nie uwzględnimy w obiekcje każdej z funkcji cyklicznych. [ f : (x), f : (y), f : (z)] 

Do obiektu surjekcji nie należą f : (~) [ f : ~(5x) f : ~(4x) f : ~(1 y) ] potwierdzi to funkcja zadaniowa. 
Dane tabeli cykli. Wartości przypisanych cykli są stałe w :  Cykle klucza [ <1> ] działanie 1 i 3 oraz Cykle klucza [ <2> ] działanie 2 i 4 

Ponieważ każdej z dwóch funkcji równolicznych należących do funkcji różnowartościowej przypisujemy tylko dwie wartości literowe zgodnie z kierunkiem działania to : 

Zgodnie z teorią..............uporządkowane pary trójek..............uporządkowane pary

..................................[ <1> ] i [ <2> ] ....................[ <1> ] i [ <2> ]............................................działanie 1 zgodne z teorią
Cykl  [ 1 ]
f : ((x, y) z) 
f : ((y, x) z) = 
(x, y) --- >. < ---- (y, x)

Cykl  [ 2 ]
f : ((x, z) y)
f : ((z, x) y) = 
(x, z) --- >. < ---- (z, x)

Cykl  [ 3 ]
f : ((y, z) x)
f : ((z, y) x) = 
(y, z) --- >. < ---- (z, y) 

Z analizy uporządkowanych par liczb trzech trójek wynika, że występuje odbicie lustrzane. Ale czy będzie także występowało po uwzględnieniu [ f : (x), f : (y), f : (z)]

W tabeli cykli w pionowych wierszach uporządkowanych trzech par liczb [ cykli [ 1 ], [ 2 ], [ 3 ]] dla funkcji cyklicznych odczytamy f : (x, x, y ) i f : (y, z, z)

nie występuje zgodność dla funkcji cyklicznych f : (x, y, z). zgodnie z teorią. Dlatego należy zamienić pozycje Cyklu [ 2 ] z działanie 1 przenieść do działanie 2
Dalszy ciąg działania jest w drugiej tabeli.

Przedstawiony zapis graficzny to układy trójkowe funkcji różnowartościowych i równolicznych występujących w podgrupach – obiektach Grup podzbioru

Uwzględnia funkcje cykliczne [ f : (x), f : (y), f : (z)] i stałe układy cykliczne należące do obiektu surjekcji.  Podgrupy Grup podzbioru brzegu {bd A1}

.............................................uporządkowane pary trójek..........................uporządkowane pary

..........................[ <1> ] i [ <2> ] ...............[ <1> ] i [ <2> ] .........................................................działanie 2 zgodne z uwzględnieniem układu trójkowego [ f :(x), f :(y), f :(z)]
................................<UP, ul >............................<UL>.................<UP, ul >................<UL> 

Cykl  [ 1 ]
f : (<<x, y> z>)  
f : (<<y, x> z>) = 
<x, y> --- >. < ---- <y, x> 
Cykl  [ 2 ]
f : (<<z, x> y>)  
f : (<<x, z> y>)  = 
<z, x> --- >. < ---- <x, z>

Cykl  [ 3 ]
f : (<<y, z> x>)  
f : (<<z, y> x>) = 
<y, z> --- >. < ---- <z, y> 

Z analizy uporządkowanych par liczb trzech trójek wynika, że występuje odbicie lustrzane. O przyporządkowaniu zadecyduje funkcja zadaniowa obiektów surjekcji.
Odp : Do obiektów surjekcji należy układ  funkcji cyklicznych [ f : (x), f : (y), f : (z)] Układy trójkowe f : (~) odczytamy pionowo. 

Do  <UP, ul >, należą [ f : (<<x, z> y>), f : (<<y, x> z>), f : (<<z, y> x>) ]

Przekierunkowania..............................X........................................|

Do  <UL>,       należą [ f : (<<y, x> z>), f : (<<x, z> y>), f : (<<z, y> x>) ]

Założenie 2 : Jeżeli przymniemy, że o przyporządkowaniu każdej z f : (~) do f {X} i f :{Y} podzbioru decyduje funkcja wzajemnie jednoznaczna a do obiektów w każdej z Grup podzbioru układ cykliczny [ < UL >, < UL up >], [ < UP >, < UP ul >],

To dla układów cyklicznych w kluczach [ <1> ] i [ <2> ] tabeli decydują stałe cykle  [[ 1 ], [ 2 ], [ 3 ]]  w układach cyklicznych o kierunkach odczytu cykli :

[     [ 1 ],      [ 2 ],     [ 3 ]    ], [ [ 1 ],      [ 2 ],       [ 3 ]  ],   

[<UP ul >, <UL>,<UP ul >], [<UL >, <UP ul>, <UL>],

f : ~(1 y)……… f : ~(5x)……………..f : ~(4z)       Podgrupy – obiekt grupy podzbioru klucza [<1>],  (< f:~ (1y, 4z, 5x)>),

Po uporządkowaniu danych możemy przyjąć że : Dobry porządek do podgrup – obiektów Grup podzbioru należy do stałych układów cyklicznych

Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza w tabeli cykli podzbioru {bd A1}
[     [ 1 ],        [ 2 ],       [ 3 ]     ], [ [ 1 ],     [ 2 ],    [ 3 ]  ],   

[<UP ul >, <UP ul>, <UP ul >], [<UL >, <UL>, <UL>],

[ (<f : ~(1y), f : ~(  4z), f : ~(  5x)>)], …………….. ...............................Podgrupy – obiekt grupy podzbioru klucza [<1>],  (< f:~ (1y,   4z,  5x)>),

[ (< f:~ (7z), f : ~(10x), f : ~(11y)>)], …………….. ...............................Podgrupy – obiekt grupy podzbioru klucza [<1>],  (< f:~ (7z, 10x, 11y)>),

,,---------------------------Zmiana na pozycji układów <UL> na <UP, ul > Cyklu  [ 2 ] w [ <1> ] i  [ <2> ] nie ma wpływu na przyporządkowanie f : (w j) do klucza. 

Przeniesienie układów cyklicznych cyklu [ 2 ] w celu wprowadzenia dobrego porządku do tabel cykli, dla obiektów podgrup surjekcji jest związane z przyporządkowaniem kierunków działań, czyli odczytu uporządkowanych par liczb. Po przeniesieniu wartości funkcji cyklicznych zmieniamy kierunki na przeciwstawne. 

Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja. Dane są w tabeli cykli tego pliku ---------------------------------- Funkcji obrazu.---------,,

Uporządkowane układy trójkowe uwzględniają funkcje zadaniowe obiektów surjekcji należących do podgrup w każdej z Grup podzbioru.
	Tabela cykli działanie 1 ...........Grupy Lp.1 < A >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .........Grupy Lp.1 < A >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL >

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	f :{X}
	f :{X}
	
	.................
	w <UL, up >
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	Kierunek podstawiania uporządkowanych par liczb trójek --- >
	< --- Kierunek podstawiania uporządkowanych par liczb trójek


Działanie wykonamy zgodnie z układami cyklicznymi z których zostały obliczone drugie i trzecie obiekty funkcji różnowartościowej

Dane : Wyniki działań : Liczba porządkowa w podzbiorze właściwym  Lp. : 1  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>,

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>),

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>,  obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(x, y) z>, --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 }


Kolumna pierwsza tabeli cykli : kierunek podstawiania --- > układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą.




działanie 1
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)],  f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

Cykl  [ 3 ], Tabela cykli działanie 1 .........Grupy Lp.1 < A >, Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
Funkcja zadaniowa drugiego obiektu f : (y ) funkcji różnowartościowej f : [(1y) ~ (1z)]  Grupa < A >, f : { X }, podzbiór Układy trójkowe f : (w, j)

Funkcja zadaniowa uporządkowanych po trzy pary liczb [ f : (b), f : (c), f : (d) ] występujących w tabeli układów cyklicznych.

Funkcja zadaniowa funkcji f: ~(1 y), Obrazu  (< b, c, d >> =  [[ b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]] 



f : (1) f : (y ), <UP, ul >, [<1>] f :{X} 

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…......(<< f: (b)>).…....],  [................(<< f: (c)>)...............],  [.............(<< f:( d )>>>.........]   f: ( , f : (w, j), f: (~) Obrazu
f: (y), (1,3,2) ..............................],  [.......1.....................................],  [.......2........................................],  [.....3....................................] 


Sprawdzone
f: (z), (2,1,3)...............................],  [....................1......……...........],  [....................2...........................],  [...................3......................] 
f :(x), (3,2,1)...............................],  [.....................................1.......],  [....................................2...........],  [.....................................3....]  rozproszenie punktowe elementów 
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…......(<< f: (b)>).…....],  [........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli....................]  f: ( , f : (w, j)

f:~ (1y) ( f :{X}, i obiektu 1, (< f:~ (1y, 4z, 5x)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<8,9,7>>), (<<<1(4,8>>),(<2(5,7>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,7>>),(<2(4,9>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,9>>),(<2(6,8>>),(<3(4,7>>>>, <UP, ul >, --- >, {bd A1}
Cykl  [ 3 ], Tabela cykli działanie 2 .........Grupy Lp.1 < A >, Stały cykl w pionowych kolumnach <UL >
Funkcja zadaniowa drugiego obiektu f : ( z ) funkcji różnowartościowej f : [(7y) ~ (7z)]  Grupa < A >, f : { X }, podzbiór Układy trójkowe f : (w, j)

Funkcja zadaniowa uporządkowanych po trzy pary liczb [ f : (b), f : (c), f : (d) ] występujących w tabeli układów cyklicznych.

Funkcja zadaniowa funkcji f: ~( 7 z), Obrazu  (< b, c, d >> =  [[ b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ]] 



f : (7) f : (z ), <UL >, [<1>] f :{X} 

[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…......(<< f: (b)>).…....],  [................(<< f: (c)>)...............],  [.............(<< f:( d )>>>.........]   f: ( , f : (w, j), f: (~) Obrazu
f: (z), (1,2,3)...............................],  [.......1.....................................],  [.......2........................................],  [.....3....................................]
f: (y), (2,3,1) ..............................],  [....................1......……...........],  [....................2...........................],  [...................3......................]


Sprawdzone
f :(x), (3,1,2)...............................],  [.....................................1.......],  [....................................2...........],  [.....................................3....]  rozproszenie punktowe elementów 
[.........….........<<< f: (a)>)..........],  [...........…......(<< f: (b)>).…....],  [........................f : (c)  i f : (d) dobry porządek należy do tabeli cykli....................]  f: ( , f : (w, j)

f:~ (7z) ( f :{X}, i obiektu 2, (< f:~ (7z, 10x, 11y)>), {Grupy A } ( {{ bdA1}  ( { bd A }








działanie trzecie 
.......................................................[......f :(x1), ..... f :(y1),...... f :(z1),...>), (<...f :(x2), ...... f :(y2),........ f :(z1),.>), (<.....f :(x3).........f :(y3),...... f :(z1),........]  funkcja zadaniowa

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<9,7,8>>), (<<<1(4,9>>),(<2(6,7>>),(<3(5,8>>>), (<<<1(5,7>>),(<2(4,8>>),(<3(6,9>>>), (<<<1(6,8>>),(<2(5,9>>),(<3(4,7>>>>, <UL>,      < ---,  {bd A1}

Spisujemy z tabeli funkcje cykliczne Cykl  [ 1 ] = f : ((x, y)  z),
Cykl  [ 2 ] = f : ((z, x)  y),
Cykl  [ 3 ] = f : ((y, z) x)

I pod wartości literowe każdej z trzech funkcji cyklicznych podstawiamy stałe wartości liczbowe w jednym z czterech obliczanych układów cyklicznych należących do funkcji zadaniowej obliczanego obiektu Surjekcji.

Niezależnie od wartości literowej jaka będzie przypisana drugiemu i trzeciemu obiektowi funkcji różnowartościowej układ cykliczny ma wartości stałe, tylko i tylko będzie on należał do obliczonego obiektu surjekcji. 


Przykład : Tabela cykli działanie 1 ...........Grupy Lp.1 < A >, Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >

Cykl  [ 1 ]  =  f : ((x, y)  z),
Cykl  [ 2 ] = f : ((z, x)  y),
Cykl  [ 3 ] = f : ((y, z) x)

<UP, ul > = [ f : ((x =  1,3,2


z = 1,3,2


y = 1,3,2 )),

Działania wykonujemy na pierwszych dwóch parach funkcji cyklicznych trzecia jest dopełnieniem trójkowego układu cyklicznego. 

Do  <UP, ul >, należą [ f : (<<x, z> y>), f : (<<y, x> z>), f : (<<z, y> x>) ]

Do  <UP, ul >, należą [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<2, 1> 3>), f : (<<3, 2> 1>) ] 

W układzie cyklicznym <UP, ul >, kolejność wartości w uporządkowanych trójkach jest taka sama jak w układzie przeciwstawnym, ale zostały w nim zamienione pozycje

drugiej i trzeciej trójki – przekierunkowania 

Układ trójkowy < UP > =
[ f : (<<x, z> y>), f : (<<z, y> x>), f : (<<y, x> z>) ]  

Przekierunkowania..................................|.....................................X

Układ trójkowy <UP, ul > =
[ f : (<<x, z> y>), f : (<<y, x> z>), f : (<<z, y> x>) ]
Układ trójkowy <UP, ul > =[ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<2, 1> 3>), f : (<<3, 2> 1>) ]

Układ trójkowy < UP > = [ f : (<<x, z> y>), f : (<<z, y> x>), f : (<<y, x> z>) ]  

Układ trójkowy < UP > = [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<3, 2> 1>), f : (<<2, 1> 3>) ]  

Rozpisujemy cyklicznie układ trójkowy <UP > =   [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<3, 2> 1>), f : (<<2, 1> 3>) ] i obliczamy funkcje zadaniowe.

(<<1, 3> 2>), (<<3, 2> 1>), (<<2, 1> 3>)  

(<<3, 2> 1>), (<<2, 1> 3>), (<<1, 3> 2>)

(<<2, 1> 3>), (<<1, 3> 2>), (<<3, 2> 1>) 
Funkcje zadaniowe są zobrazowane przypisanymi stałymi kolorami funkcją cyklicznym układu trójkowego. 


(<<1, 3> 2>), 
(<<3, 2> 1>), 
(<<2, 1> 3>)  

(<<3, 2> 1>), 
(<<2, 1> 3>), 
(<<1, 3> 2>)

(<<2, 1> 3>), 
(<<1, 3> 2>), 
(<<3, 2> 1>)

Układ trójkowy funkcji cyklicznych układu < UP > zachowuje stałe wartości 


Układ trójkowy <UP, ul > = [ f : (<<x, z> y>), f : (<<y, x> z>), f : (<<z, y> x>) ]
Układ trójkowy <UP, ul > = [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<2, 1> 3>), f : (<<3, 2> 1>) ]

Rozpisujemy cyklicznie układ trójkowy <UP, ul > = [ f : (<<1, 3>2>), f : (<<2, 1>3>), f : (<<3, 2>1>) ] obliczamy funkcje zadaniowe.

f : (<<1, 3>2>), f : (<<2, 1>3>), f : (<<3, 2>1>)

f : (<<2, 1>3>), f : (<<3, 2>1>), f : (<<1, 3>2>),

f : (<<3, 2>1>), f : (<<1, 3>2>), f : (<<2, 1>3>), 

Funkcje zadaniowe są zobrazowane przypisanymi stałymi kolorami funkcją cyklicznym układu trójkowego.


f : (<<1, 3>2>)      f : (<<2, 1>3>)      f : (<<3, 2>1>)

f : (<<2, 1>3>)      f : (<<3, 2>1>)      f : (<<1, 3>2>)

f : (<<3, 2>1>)      f : (<<1, 3>2>)      f : (<<2, 1>3>) 
Układ trójkowy funkcji cyklicznych układu < UP, ul > zachowuje stałe wartości 


Układ trójkowy <UL > =  [ f : (<<x, y> z>), f : (<<y, z > x>), f : (<<z, x > y>)]
Układ trójkowy <UL > =  [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3 > 1>), f : (<<3, 1 > 2>)]

Rozpisujemy cyklicznie układ trójkowy <UL > =  [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3 > 1>), f : (<<3, 1 > 2>)] obliczamy funkcje zadaniowe.

[ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3> 1>), f : (<<3, 1> 2>) ]

[ f : (<<2, 3> 1>), f : (<<3, 1> 2>), f : (<<1, 2> 3>) ]

[ f : (<<3, 1> 2>), f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3> 1>) ] 
Funkcje zadaniowe są zobrazowane przypisanymi stałymi kolorami funkcją cyklicznym układu trójkowego.


(<<1, 2> 3>),
(<<2, 3> 1>), 
(<<3, 1> 2>)

(<<2, 3> 1>),
(<<3, 1> 2>), 
(<<1, 2> 3>)

(<<3, 1> 2>), 
(<<1, 2> 3>), 
(<<2, 3> 1>) 

Układ trójkowy funkcji cyklicznych układu <UL> zachowuje stałe wartości



Układ trójkowy <UL, up > = [ f : (<<x, y> z>), f : (<<z, x> y>), f : (<<y, z> x>) ]
Układ trójkowy <UL, up > = [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1 > 2>), f : (<<2, 3 > 1>) ]  


Rozpisujemy cyklicznie układ trójkowy <UL, up > = [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1 > 2>), f : (<<2, 3 > 1>) ]   obliczamy funkcje zadaniowe.

f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1> 2>), f : (<<2, 3> 1>) 

f : (<<3, 1> 2>), f : (<<2, 3> 1>), f : (<<1, 2> 3>)

f : (<<2, 3> 1>), f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1> 2>) 

Funkcje zadaniowe są zobrazowane przypisanymi stałymi kolorami funkcją cyklicznym układu trójkowego.


f : (<<1, 2> 3>)      f : (<<3, 1> 2>)      f : (<<2, 3> 1>) 

f : (<<3, 1> 2>)      f : (<<2, 3> 1>)      f : (<<1, 2> 3>)

f : (<<2, 3> 1>)      f : (<<1, 2> 3>)      f : (<<3, 1> 2>)

Układ trójkowy funkcji cyklicznych układu <UL, up > zachowuje stałe wartości


Możemy założyć, jeżeli z układu <UP, ul >, obliczymy układ liniowy dla podzbioru {bd A1}, to z układu  <UL, up > obliczymy układ przeciwstawny podzbioru {bd B1}.
Podsumowanie i uzasadnienie do Założenie 1 i 2 oraz tabeli

,, Uporządkowane układy trójkowe f : (~) w  obiektach Grupy podzbioru Surjekcja. Dane są w tabeli cykli tego pliku  Funkcji obrazu.
W działaniu odbicia lustrzanego, które wykonujemy w oparciu o funkcje cykliczne – ( układy cykliczne przypisane drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych, należącym do obiektów Grup) tabeli cykli należy uwzględnić zmiany w cyklu drugim klucza [ <1> ] i [ <2> ]
Przy wprowadzaniu dobrego porządku do Grup podzbioru, dla obliczenia funkcji zadaniowej obiektów Grupy [ czyli : układów trójkowych  f : (~)  należących do surjekcji ]

należy przenieść układ cykliczny z :  Cyklu  [ 2 ], [ <1> ] do Cykl  [ 2 ], [ <2> ] lub odwrotnie dotyczy to czterech działań tabeli.

Działanie wykonujemy dla obliczenia stałych układów cyklicznych w każdym z kluczy.
W pierwszych działaniach przy obliczaniu dopełnień f : (~) Grup podzbioru nie zachodziła konieczność uwzględniania kolejność funkcji cyklicznych w tabeli.

A kolejność obliczyli my analogicznie : 

............................................[ <1> ]......... [ <1> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) z)
f : ((x, y) z)
<UP, ul >

Cykl  [ 2 ], f : ((1, 3) y)
f : ((x, z) y) 
<UL>,

Układ cykliczny f : (x, z), <UL>, [ <1> ] przenosimy do f : (z, x), <UP, ul >, [ <2> ]
Cykl  [ 3 ], f : ((2, 3) x)
f : ((y, z) x)
<UP, ul >

Pionowy odczyt przypisanych wartości literowych drugim i trzecim obiektom funkcji różnowartościowych nie uwzględnia układów trójkowych
Dlatego stałe układy cykliczne uwzględniamy przy obliczaniu odbicia lustrzanego : 
Tabela cykli działanie 1






Tabela cykli działanie 2

Tabela cykli działanie 3






Tabela cykli działanie 4

............................................[ <1> ] i [ <2> ] ....................................................................... [ <1> ] i [ <2> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) 3)
f : ((x, y) z)
<UP, ul > f : (x, y)  --- >, < ---
f : (y, x )
<UP>
f : ((2, 1) 3)

Cykl  [ 2 ], f : ((3, 1) 2)
f : ((z, x) y)
<UP, ul > f : (z, x)  --- >,  < ---
f : (x, z )
<UP>
f : ((1, 3) 2)
Cykl  [ 3 ], f : ((2, 3) 1)
f : ((y, z) x)
<UP, ul > f : (y, z)  --- >,  < ---
f : (z, y ) 
<UP>
f : ((3, 2) 1)

<UL > = [ f : (<<1, 2>3>), f : (<<2,3>1>), f : (<<3,1>2>)].......-- >,  < --- .....................< UP > = [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<3, 2> 1>), f : (<<2, 1> 3>) ]  
Cyfry [ 1, 2, 3 ] w uporządkowanych trzech trójkach funkcji cyklicznych wykazują zależności pomiędzy układami cyklicznymi. Np.: <UP, ul > a <UL> odwołanie się do

tabeli cykli działanie nr 2, 4.  Z trzech par liczb należących do dwóch trójek z których obliczamy funkcje cykliczne po połączeniu cyfr w pary liczb o tych samych wartościach obliczymy Graf. Przez zastosowanie Grafów możemy przyporządkować funkcje obiektów do układów cyklicznych

............................................[ <1> ] i [ <2> ] ........................................................................... [ <1> ] i [ <2> ]

Cykl  [ 1 ], f : ((1, 2) 3)
f : ((x, y) z)
<UP, ul > f : (x, y)  -- >, < --
f : (y, x )
<UP>
f : ((2, 1) 3)


f : ((1, 3) 2)

Cykl  [ 2 ], f : ((3, 1) 2)
f : ((z, x) y)
<UP, ul > f : (z, x)  -- >,  < --
f : (x, z )
<UP>
f : ((1, 3) 2) przekształcamy
f : ((2, 1) 3)

Graf [ 1,2 ]
, \ \ `                                                                                                                                                                                ,   \ \  `
Przekształcamy układ par liczb przy obliczaniu Grafu, ponieważ pierwsza trójka jest wartością stałą a cykliczną druga.
klucz [ < 1 > ] układ liniowy
Graf 

klucz [ < 2 > ] układ przeciwstawny
Graf . Grafy należą do każdej Grupy podzbioru
<<1,2>3>,




<<1,2>3>, 
do liniowego

f : (x) =  
[<4,5,6),
|, |, |

f : (x) =  
[<4,6,5),

|, X
Uporządkowane pary liczb Grafów zaznaczone są kolorami     

  (7,8,9>]




  (7,8,9>]


f : (x) = < |, |, | > = [ x = <4,7>, y = <5,8>, z = <6,9> ]

<<1,2>3>,




<<1,2>3>,

f : (y) =  
[<4,5,6),
`/ /,

f : (y) = 

[<4,6,5),

>|<   


  

  (8,9,7>] 




  (8,9,7>]


<<1,2>3>,




<<1,2>3>,  

f : (z) =  
[<4,5,6),
,\ \`

f : (z) =

[<4,6,5),

X |   


  (9,7,8>]




  (9,7,8>]

Do układu trójkowego <UL > należą  [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3> 1>), f : (<<3, 1> 2>) ]  
<UL, up > = [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1> 2>), f : (<<2, 3> 1>) ]  

Do układu trójkowego <UP > należą  [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<3, 2> 1>), f : (<<2, 1> 3>) ]  
<UP, ul > =  [ f : (<<1, 3> 2>), f : (<<2, 1> 3>), f : (<<3, 2> 1>) ] 

,,----------------------------------------- Założenia do działań pomocniczych  dla obliczenia układów cyklicznych należących do podzbioru {bd A1} i  {bd B1} -------------------,,

	f :{X}
	f :{X}

	(x, y)
	(y, x)

	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)

	f : ~(5x)
	f : ~(11y)

	(z, x)
	(x, z)

	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)

	f : ~(4z)
	f : ~(10x)

	(y, z)
	(z, y)

	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)

	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )


podzbioru {bd A1} .............uporządkowane pary trójek..................................uporządkowane pary

..........................[ <1> ] i [ <2> ] ...............[ <1> ] i [ <2> ] ........................................działanie 2 zgodne z uwzględnieniem układu trójkowego [ f :(x), f :(y), f :(z)]
zgodnie z tabelą cykli .......<UP, ul >............................<UL>.................<UP, ul >................<UL>.............podstawiamy wartości liczbowe uporządkowanych par trójek 

Cykl  [ 1 ]

f : (<<x, y> z>)  
f : (<<y, x> z>) = 
<x, y> --- >. < ---- <y, x> = 
<1, 2> --- >. < ---- <2, 1>
Cykl  [ 2 ]

f : (<<z, x> y>)  
f : (<<x, z> y>) = 
<z, x> --- >. < ---- <x, z> = 
<3, 1> --- >. < ---- <1, 3>

Cykl  [ 3 ]

f : (<<y, z> x>)  
f : (<<z, y> x>) = 
<y, z> --- >. < ---- <z, y> = 
<2, 3> --- >. < ---- <3, 2>

Ale uporządkowane trójki to......<UL>..........................< UP>...........................odbicie lustrzane.......................odbicie lustrzane
Po podstawieniu wartości liczbowe uporządkowanych par trójek z pionowych wierszy odczytujemy : 

Do <UL > należą
[ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<2, 3> 1>), f : (<<3, 1> 2>)]

Zerujemy wartości
[ f : (<<1, 0> 0>), f : (<<2, 0> 0>), f : (<<3, 0> 0>)]

Obliczamy układ cykliczny  <  1,........................ 2,...................... 3 > 
podzbiór {bd A1} należy do układu liniowego określają go pierwsze cyfry trzech par liczb <1, 2, 3>

Do  <UL, up >, należą [ f : (<<1, 2> 3>), f : (<<3, 1> 2>), f : (<<2, 3> 1>) ] trzecia trójka jest dopełnieniem układu cyklicznego trójkowego
Zerujemy wartości       [ f : (<<1, 0> 0>), f : (<<3, 0> 0>), f : (<<2, 0> 0>) ]

Obliczamy układ cykliczny <  1,........................3,......................2 > podzbiór {bd B1} należy do układu przeciwstawnego określają go pierwsze cyfry trzech par liczb <UP>, <1,3,2>

Działanie wykonamy zgodnie z układami cyklicznymi z których zostały obliczone drugie i trzecie obiekty funkcji różnowartościowej

Dane : Wyniki działań : Liczba porządkowa w podzbiorze właściwym  Lp. : 1  <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>,

<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>),

	Działanie wykonujemy w [<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)], f : <(x, y) z>,  obliczymy w kierunku --- >, dla <<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>)

	
	[<1>], <UL> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], [<UL, up> f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>], <UP> , f : <(x, y) z>, --- >
	
	[<1>],<UP, ul>, f : <(x, y) z>, --- >

	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)

	
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2
	
	1,2,3
	3,1,2
	2,3,1
	
	1,3,2
	3,2,1
	2,1,3
	
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1

	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd B1}
	
	Nie obliczymy
	
	Należy do { bd A1 }


Kolumna pierwsza tabeli cykli : kierunek podstawiania --- > układu cyklicznego pod funkcję zadaniową jest wartością stałą.




działanie 1
[<1>], kolumna pierwsza, cykl pierwszy [ f : (x), f : (y)],  f : <(x, y) z>, obliczymy w kierunku --- >, [<UP, ul > = [[ (1,3,2), (2,1,3)] (3,2,1)]], działanie 1
<<<1,2)3>),(<4(5,6>>),(<7,8,9>>), (<<<1(4,7>>),(<2(5,9>>),(<3(6,8>>>), (<<<1(6,9>>),(<2(4,8>>),(<3(5,7>>>), (<<<1(5,8>>),(<2(6,7>>),(<3(4,9>>>>, <UP, ul>, --- >,  {bd A1}

	Tabela cykli działanie 1 ...........Grupy Lp.1 < A >,
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	Tabela cykli działanie 2 .....................Grupy Lp.1 < A >,

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	klucz
	[ <1> ]
	--- >
	
	
	[ <1> ]
	< ---

	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1
<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < ---  w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UL>
	.................
	<UP, ul >
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UL, up>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(<4(5,6>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(5x)
	f : ~(11y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(<4(5,6>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(4z)
	f : ~(10x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul >
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	
	
	Cykl  [3]

Funkcje cyklu
	(< 4(5,6>>)
	(< 4(5,6>>)
	(<4(5,6>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : ~(1 y)  
	f : ~(7z )
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	działanie 3
	Wartości liczbowe

przypisane analogicznie

pierwszym obiektom

funkcji różnowartościowej

Zgodność układów 

cyklicznych w obiektach

Grupy Lp.1 < A >,

podzbioru {bd A1}
	działanie 4

	Stały cykl w pionowych kolumnach <UP, ul >
	
	Stały cykl w pionowych kolumnach <UL>

	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}
	
	Grupa Lp.1 < A >], Podzbiór {bd A1}

	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},
	
	f: ( .{< b =[1,1,1], c =[ 2,2,2], d =[ 3,3,3 ] >},

	Cykle układów trójkowych f : (w, j)
	
	Cykle układów trójkowych f : (w, j)

	Klucz
	[ <2> ]
	--- >
	
	
	[ <2> ]
	< ---

	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku    --- > w
	Odczytamy

z układu
	
	Lp. :  1  

<<<1,2)3>,
	Odczytujemy

w kierunku   < --- w
	Odczytamy

z układu

	
	w <UP>
	.................
	<UP, ul>
	.....f :{X}.....
	.....f :{X}.....
	
	.................
	w <UP, ul>
	<UL>

	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 1 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(x, y)
	(y, x)
	
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>

	
	f : (x)
	f : (y)
	f : (z)
	f : ((x, y) z)
	f : ((y, x) z)
	
	f : (y)
	f : (x)
	f : (z)

	f : ((x, y) z)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (6x)
	f : (12y)
	f : ((y, x) z)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 2 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(<(8,9,7>>
	(z, x)
	(x, z)
	
	(<7,8,9>>
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>

	
	f : (z)
	f : (x)
	f : (y)
	f : ((z, x) y)
	f : ((x, z) y)
	
	f : (x)
	f : (z)
	f : (y)

	f : ((z, x) y)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (3z)
	f : (9x)
	f : ((x, z) y)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2

	
	
	
	<UP, ul>
	
	
	
	
	
	<UL>

	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	
	
	Cykl  [ 3 ]

Funkcje cyklu
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)
	(< 4(6,5>>)

	
	(<(8,9,7>>
	(<(9,7,8>>
	(<7,8,9>>
	(y, z)
	(z, y)
	
	(<(9,7,8>>
	(<(8,9,7>>
	(<7,8,9>>

	
	f : (y)
	f : (z)
	f : (x)
	f : ((y, z) x)
	f : ((z, y) x)
	
	f : (z)
	f : (y)
	f : (x)

	f : ((y, z) x)
	1,3,2
	2,1,3
	3,2,1
	f : (2y)
	f : (8z)
	f : ((z, y) x)
	1,2,3
	2,3,1
	3,1,2


